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TEST

Was ist richtig? Ergdnzen Sie: schlafen schlafend schlafende geschlafen

a) Die Katze liegt auf dem Bett.
b) Wo hat die Katze ?
c) Die Katze trdumt von einer Maus.

d) Die Katze hat gestern sehr wenig

e) Warum will die Katze immer auf dem Bett ?

f) Katzen soll man nicht storen.

Was passt? Ergdnzen Sie ,ist’ oder ,hat'.

a) Die Konigin den Spiegel zerbrochen.

b) der Ful} des Konigs schon verbunden?
c) Der Diener die Tiir repariert.

d) Der Braten leider vollig verbrannt.

e) Warum das Fenster noch nicht geputzt?

Was passt zusammen?

a) Jedes Jahr im Februar wird der Wiener Opernball A
b) Weil der Eintritt nicht billig ist, A
c¢) Doch es gelingt auch den Reichen und Schénen nicht immer, A
d) Elegant angezogene Journalisten A
e) Das Fernsehen berichtet natiirlich in einer Livesendung A
A. eine Karte fiir den Ball zu erhalten.

B. von diesem gesellschaftlichen Ereignis.

C. machen Fotos und Interviews fiir ihre Leser.

D.setzt sich das Publikum aus reichen Leuten zusammen.

E. von schon gekleideten Paaren eroffnet.

Ergidnzen Sie den Artikel.

a) ____ Strafe b) __ Diskussion c¢)____ Publikum
e) _____ Papier f) __ Inhalt g) ___ Schere

Punkte (max. 6):

Punkte (max. 5):
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Punkte (max. 5):

d) Prozess
h) Liige

Punkte (max. 8):



© Max Hueber Verlag 2004, 781601, Autoren: Hartmut AufderstraRRe, Jutta Miiller, Thomas Storz

Welche Antwort passt?

a) Was hast du eigentlich gestern gemacht?
b) Welchen Film habt ihr denn gesehen?

¢) Wer hat denn mitgespielt?

d) Und wie hat dir der Film gefallen?

e) War deine Freundin auch dieser Meinung?
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A.Ich fand ihn schrecklich langweilig.

B. Ich war mit meiner Freundin im Kino.

C. Den Titel habe ich vergessen, aber es war ein Liebesfilm.
D.Nein, aber wir haben selten den gleichen Geschmack.

E. Ich habe mir die Namen der Schauspieler nicht gemerkt.

Punkte (max. 5):

Was passt? Ergdnzen Sie: wenn ob was als

a) Ist es nicht schrecklich, die modernen Regisseure heute machen?
b) Da fragt man sich doch, denen das Publikum egal ist.

¢) Man will sich doch nicht drgern, man ins Theater geht.

d) Ich bin viel lieber ins Theater gegangen, es noch gute Stiicke gab.
e) Heute weild man vorher nie, auf der Biihne gespielt wird.

f) Was wiirde Schiller wohl sagen, er seine Stiicke so sehen konnte?

Punkte (max. 6):

Wie heiBBen die Zahlen?

a) 2177 Zuschauer A B C

. zweihundertsiebzehn Zuschauer

. einundzwanzigtausendsiebenhundertsiebzig Zuschauer
. zweitausendeinhundertsiebenundsiebzig Zuschauer
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b) eine Milliarde in bar A B C
A. 1000 000 in bar

B. 1000 000 000 in bar

C. 10 000 in bar

c¢) 14 000 Bibliotheken A B C

A. vierzehntausend Bibliotheken

B. vierzigtausend Bibliotheken

C

. eintausendvierhundert Bibliotheken

B C

d) 1632 kam die Pest. A
A. Sechshundertdreiundzwanzig kam die Pest.
B
C

. Sechzehnhundertzweiunddreilig kam die Pest.
. Dreizehnhundertsechzehn kam die Pest.

Punkte (max. 4):

Punkte gesamt (max. 39): _
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